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У овом бро ју... 

Н
а ше окру же ње по но во је ушло у фа зу сма ње не ста -
бил но сти, те сто га па жљи во пра ти мо сва до га ђа ња у
ре ги о ну. Нај ве ћа прет ња без бед но сти Ср би је и да ље
је си ту а ци ја у на шој ју жној по кра ји ни, има ју ћи у ви ду

из ра зи ту ет нич ку мо би ли за ци ју Ал ба на ца про тив Ср ба ко ји
жи ве на том про сто ру. До дат но за бри ња ва и чи ње ни ца да је
зна тан број бо ра ца упра во с Ко со ва и Ме то хи је оти шао на ра -
ти шта у Си ри ји и Ира ку, као и њи хо ве ак тив но сти по по врат ку
у По кра ји ну. Ја ча ње на ци о на ли стич ке ре то ри ке усме ре не про -
тив срп ског на ро да, ко ја уно си тр за ви це у од но се на уну тра -
шњим сце на ма су сед них др жа ва, не га тив но ути че на ме ђу соб -
но по ве ре ње, ка же у ин тер вјуу „Од бра ни” пу ков ник Зо ран
Стој ко вић, за ме ник ди рек то ра Вој но о ба ве штај не аген ци је.

Од по жа ра ко ји је 25. ја ну а ра из био на ВМА про шло је ме -
сец да на. На пра вљен је ела бо рат за са на ци ју де ла ко ји је го -
рео и сви да љи ко ра ци ре а ли зо ва ће се пре ко Упра ве за ин фра -
струк ту ру Сек то ра за ма те ри јал не ре сур се Ми ни стар ства од -
бра не. До са да је оспо со бље но нај ну жни је. Ште та ни је ма ла,
али је мо гла да бу де мно го ве ћа да ком пле тан са став ко ји је та -
да био на ВМА ни је ре а го вао у пра во вре ме на од го ва ра ју ћи
на чин. Нај ва жни је је да ни је би ло људ ских жр та ва ни ти ика -
квих по сле ди ца по здра вље па ци је на та ВМА. Те ма бро ја на шег
ли ста до но си де та љан из ве штај о овом до га ђа ју.

На чел ник Ге не рал шта ба ге не рал Љу би ша Ди ко вић пот пи -
сао је 8. но вем бра 2016. го ди не у Бри се лу Но ту о при сту па -
њу Ср би је Тех нич ком спо ра зу му о ус по ста вља њу бор бе не
гру пе Европ ске уни је – HELBROC. Осим што пред ста вља еви -
дент ни до при нос про це су при дру жи ва ња Европ ској уни ји, уче -
шће ће Вој сци Ср би је обез бе ди ти но ва ис ку ства и уна пре ди ти
парт нер ску са рад њу и ре ги о нал не од но се. Но ту о при сту па њу
Ср би је HELBROC-у, ко ји чи не је ди ни це ору жа них сна га Бу гар -
ске, Ру му ни је, Ки пра, Укра ји не и оквир не (во де ће) на ци је Грч ке,
пот пи са ле су све др жа ве уче сни це. У овом тре нут ку оче ку је се
зва нич но оба ве ште ње од др жа ве де по зи та ра – Грч ке да је за -
вр ше на про це ду ра пре ма ко јој је Ср би је по ста ла пу но прав на
чла ни ца. О то ме ко ли ко и ка ко ће уче шће Вој ске Ср би је у HEL-
BROC-у ути ца ти на ток европ ских ин те гра ци ја на ше зе мље, мо -
же те про чи та ти у тек сту „Европ ски ко рак срп ске вој ске”.

Ин те ре со ва ње ме ди ја за си стем од бра не из го ди не у го -
ди ну ра сте. Знат но ве ћи број при ло га у од но су на прет ход ни
пе ри од штам па и те ле ви зи ја по све ти ле су стан дар ду и ста ту су
при пад ни ка на шег си сте ма од бра не. Про је кат њи хо вог стам -
бе ног збри ња ва ња и суб вен ци о ни са не др жав не ста но град ње
имао је за па жен пу бли ци тет и из ра зи то афир ма ти ван кон -
текст. У вр ху ин те ре со ва ња, ипак, би ла је те ма о на о ру жа њу и
вој ној опре ми. Ана ли зи ра ју ћи то на ли тет об ја вље них са др жа ја,
про це нат не у трал них и по зи тив них об ја ва на слич ном је ни воу
као и 2016. го ди не. Но ви број „Од бра не” до но си пре сек јав не
сли ке Вој ске Ср би је у го ди ни за на ма. ƒ


